

## 厉兵秣马战省运，全力以赴争上游



铜陵市



蚌埠市



淮北市



宣城市

### 芜湖市：力保前三

本届省运会，芜湖市共有771名运动员参加20个大项335个小项目的比赛，提出“实现金牌总数和团体总分超上届，力保前三”的总体目标。

为了备战省运会，芜湖市全体运动员、教练员和工作人员扎实工作，制定科学的训练和管理方法，全力做好各项备战工作。新周期，芜湖市传统优势项目（射击、击剑等）得到进一步加强，重点项目（田径、游泳等）夺金点更加稳固，一批新上项目（橄榄球、举重等）也具备了一定的实力。因此，参加本届省运会的芜湖代表团全体运动员、教练员和工作人员将再接再厉，奋勇进取，赛出新的水平，促进芜湖市竞技体育的持续稳步发展。

### 宣城市：保主保重

宣城市经过近4年的准备，完成了680余名运动员的选拔注册。届时，宣城市将组成441人的代表团参加本届省运会，其中代表团团部人员29人，领队、教练员83人，运动员329人，七个县（市、区）及市体校、宣城中学承担了18个大项180个小项的比赛任务。

为扬长避短，保主保重，宣城市成立了田径、击剑、手球、篮球、排球、皮划艇、橄榄球和重竞技8个项目金牌课题组，向每个金牌课题组下达了夺金目标任务。市及县（市、区）分别安排金牌课题经费，对金牌教练员、运动员实行训练津贴制。

### 铜陵市：全面超越

铜陵市为确保在省十三运上实现“金牌、奖牌、总分超越上届，市级排名进位次”的目标任务，省十二运结束以后，确立了“以优势项目为核心，以突出金牌为重点，确保金牌，力保总分”的省运会战略，力争做到优势项目要有新贡献，潜优势项目要有新突破，集体项目要有新目标，新设项目要有新举措，将田径、游泳、举重、摔跤、武术、跆拳道、女子足球、女子手球、橄榄球等项目确定为重点夺金项目。

与此同时，铜陵市对青少年业余体校运动员住宿、训练场地投入近300万元进行了改造和扩建，对田径、举重、游泳等项目补充器材，先后投入器材经费近80万元。

### 黄山市：突出重点

黄山市将参加省十三运会乒乓球、武术（套路、散打）、国际跤（古典跤、自由跤）、皮划艇、拳击、游泳、羽毛球、击剑、举重、田径、跆拳道11个大项的比赛，注册参赛人数283人，确定了参赛目标为“力争实现金牌（奖牌）或总分超上届”。

尽管黄山市人口相对较少，除部分技术型体育项目外，竞技体育总体实力较弱，是传统的体育小市和弱市。但是，为全面完成目标任务，该市采取了一系列积极的备战措施，对重点项目和重点夺金队员采取政策保障、训练跟踪、创造条件、重点管理、时时监控等积极措施，巩固夺金率。

省运会是由省人民政府主办的全省规模最大、规格最高、影响最广的综合性体育运动会，是对各市体育工作的全面检阅和各市综合实力的整体较量。

随着省运会各项目比赛的陆续开始，我省各支代表队一边厉兵秣马、积极备战，一边严阵以待、认真参赛。距离第十三届省运会开幕式越来越近了，那么，他们备战情况如何？有些什么目标呢？

■ 记者 江锐

### 淮北市：保位争先

本届省运会，淮北代表团提出了“保位争先”这一参赛目标。参赛项目从上届的12项增加到20个大项，参赛运动员将达350多人，无论从参赛项目还是参赛人数上看，都比上届省运会有了较大的提升。

尤其值得一提的是，本届省运会增加了排球、羽毛球、橄榄球等项目，而这些新增的项目恰恰是淮北军团的优势项目，无疑为代表团整体参赛目标的实现增添了砝码。近几年，淮北排球和羽毛球这两项运动有了快速的发展，拥有全省独一无二的两个项目国家高水平后备人才基地，这两个项目的竞技水平在全省领先。

### 亳州市：力争突破

亳州市在上届省运会上取得26.5枚金牌、9枚银牌和10枚铜牌，荣获体育道德风尚奖，全面完成“省运突破”任务。

本届省运会，亳州市参加田径、乒乓球、自由式摔跤、古典式摔跤、柔道、跆拳道、武术套路、武术散打、拳击、手球、体操、跳水、羽毛球、举重共14个项目79个小项的比赛，代表团全员约200人（其中运动员150人，教练员、领队及相关工作人员50人）。参加本届省运会，亳州的总体任务和目标是：争创历史最好成绩，努力实现竞技体育水平新突破。

### 蚌埠市：有序备战

本届省运会周期，根据省运会比赛项目设置情况，在对全省各市竞技体育发展态势及蚌埠市竞技体育诸方面情况全面审慎分析的基础上，明确备战目标，确定备战思路，确立备战举措，改革竞技体育管理体制，聚集财力、物力，汇聚各方力量，全力以赴备战省十三届运

### 滁州市：确保重点

“省十三运”周期，滁州市继续坚持“市有重点、县有特点、全市一盘棋”的发展战略，按照抓基层、打基础、增后劲、上台阶的工作思路，把争先进位作为工作目标，以备战省运会和发展青少年体育后备人才为工作重点，努力抓好本周期的备战工作。

滁州市抓好手球、体操、蹦床等

### 六安市：力争20金

六安市备战省十三运会的工作，在省十二运会后就及时展开了。通过认真总结经验，努力探索六安竞技体育发展的新路子。经过四年比赛的检验，该市的重点发展类项目继续保持优势，巩固强化类项目涌现出一批实力较强的新人，形成了新的金牌

### 马鞍山市：提升进位

马鞍山市业余训练大本营——市体育场被拆迁后，主动与学校融合，坚持走体教结合的业训发展之路。通过与市、县学校实行联合办学，或设置训练点，选派教练员，提供训练器材，利用学校生源、场馆等优势，保障运动员的训练。

运动会。目前该省市省运会备战工作正在有序推进。

根据省体育局各管理中心的布局，蚌埠市组建了四个运动管理中心，统筹“责、权、利”和“人、财、物”，把训练、参赛任务分解落实到项目管理中心，实行主任负责制，局领导对口联系督查制。

重点项目和优势项目的同时，积极发展潜优势项目和新开展项目。本周期该省市体校新增女子排球、男、女橄榄球等项目，并在省常规赛中取得了优异成绩。在之前结束的省运会青少年部体操比赛中，该省市运动员单程程包揽了5个项目金牌，成为省运会“多金王”。

增长点。

根据省十三运会规程总则和各单项竞赛规程要求，结合六安市实际情况，该省市组团近300名运动员参加14个大项的比赛。经研究分析，将力争现场取得20块金牌，并争取获得体育道德风尚奖。

省十三运会，马鞍山市将组团参加除排球、足球、手球以外的19个大项大约383个小项的比赛，参赛运动员455人。参加省十三运会，马鞍山的目标是金牌、奖牌、总分超上届，总成绩提升进位，力争运动成绩和精神文明双丰收。